

Nová studie IDC zkoumá roli ESRI na rozvíjejících se trzích GIS

Na webových stránkách ESRI je k dispozici studie Davida Sonnena a Henryho D. Morrise o pronikání GIS do podnikových aplikací

Společnost ESRI upozorňuje na zveřejnění dokumentu IDC s názvem „ESRI: Extending GIS to Enterprise Applications“ autorů Davida Sonnena a Henryho D. Morrise. IDC je společnost, která se zabývá globálním průzkumem trhů a poradenstvím v oblastech informačních technologií a telekomunikací. Ve studii popisuje vyvíjející se trhy GIS a mapuje produkty a možnosti GIS ESRI proti těmto trhům. Během přípravy celkové studie hovořili pracovníci IDC s mnoha uživateli a partnery ESRI.

„V této studii jsme vyhodnotili strategii společnosti ESRI, kterou nasadila pro překročení tradičního pojetí GIS,“ říká D. Sonnen. „Dospěli jsme k závěru, že vývoj technologie ESRI a její poslední produkt ArcGIS 9 je zcela v souladu s hlavními trendy informačních technologií, zejména sleduje trend směřování k síťovým architekturám orientovaným na služby.“

Jack Dangermond, prezident ESRI, k tomu dodává: „Tato zpráva pomůže lidem pochopit duální strategii ESRI pro podniková řešení. ArcGIS 9 podporuje jak geocentrické pracovní postupy (např. v oblastech inženýrských sítí či katastru), tak technologii pro začlenění „geosložky“ do dalších aplikací (např. vkládání map do podnikových aplikací pro plánování zdrojů či aplikací pro správu zákazníků). Prostřednictvím ArcGIS 9 nabízí ESRI komplexní řešení jak pro GIS profesionály, tak pro podnikové projektanty.“

Studie odhaluje hnací mechanismy, které tvarují trhy GIS, popisuje ESRI technologii na produktu ArcGIS 9 a hovoří o strategii ESRI pro pronikání na široké podnikové trhy. Součástí dokumentu je i případová studie, která ilustruje ESRI strategii a nové technologie.

Studie se také věnuje interoperabilitě a IT standardům. „Lpění na interoperabilitě a IT standardech a shoda s federativním přístupem ke správě informací jsou rozhodující při rozšiřování technologií ESRI směrem k podnikovým aplikacím,“ říká Sonnen. „Protože respektuje provozní požadavky organizací, může být společnost ESRI úspěšná při začleňování možností GIS do provozních aplikací.“

Tato studie je k dispozici ve formátu pdf na adrese www.esri.com/IDCpaper.